

Diário Oficial Eletrônico do Município de Itacaiá - Estado do Tocantins

STATE OF THE PART OF THE PART

Criado pela Lei nº 513/2018

Regulamentado pelo Decreto nº 079/2018

Poder Executivo

Itacajá - Estado do Tocantins - 28 de Junho de 2024 - ANO VII - Edição nº 1534

Sumário

Atos do Chefe do Poder Executivo

01

Atos do Chefe do Poder Executivo

AVISO DE INEXIGIBILIDADE Nº 016/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 051/2024

O PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ-TO, através do ordenador de despesa, publica o aviso de Inexigibilidade nº 016/2024, cujo objeto é: Contratação de empresa para realização de show artístico com a cantora Charleis no dia 18/07/2024, a realizar-se na Praia da Orla, conforme condições e especificações contidas no termo de referência, para atender a Temporada de Praia Verão 2024 da PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ – TOCANTINS, inscrita no CNPJ nº 02.411.726/0001-42.

Fundamentado e sujeitando-se às normas preconizadas no Art. 74. da Lei Federal nº 14.133/21, e suas alterações.

Itacajá, 28 de junho de 2024.

Maria Aparecida Lima Rocha Costa Prefeita Municipal

AVISO DE INEXIGIBILIDADE Nº 017/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 052/2024

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ-TO, através do ordenador de despesa, publica o aviso de Inexigibilidade nº 017/2024, cujo objeto é: Contratação de empresa para realização de show artístico com o cantor DJ LELIS no dia 20/07/2024, a realizar-se na Praia da Orla, conforme condições e especificações contidas no termo de referência, para atender a Temporada de Praia Verão 2024 da PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ – TOCANTINS.

Fundamentado e sujeitando-se às normas preconizadas no Art. 74. da Lei Federal nº 14.133/21, e suas alterações.

Itacajá, 28 de junho de 2024.

Maria Aparecida Lima Rocha Costa Prefeita Municipal

AVISO DE INEXIGIBILIDADE Nº 018/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 053/2024

O PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ-TO, através do ordenador de despesa, publica o aviso de Inexigibilidade nº 018/2024, cujo objeto é: Contratação de empresa para realização de show artístico com o cantor Rubens Uchôa no dia 18/07/2024, a realizar-se na Praia da Orla, conforme condições e especificações contidas no termo de referência, para atender a Temporada de Praia Verão 2024 da PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ – TOCANTINS, inscrita no CNPJ nº 02.411.726/0001-42.

Fundamentado e sujeitando-se às normas preconizadas no Art. 74. da Lei Federal nº 14.133/21, e suas alterações.

Itacajá, 28 de junho de 2024.

Maria Aparecida Lima Rocha Costa Prefeita Municipal





Diário Oficial Eletrônico do Município de Itacajá

Prefeitura Municipal de Itacajá

Avenida Paulo Falcão Teixeira, 403 – Centro –

CEP 77720-000 – Itacajá -TO

Maria Aparecida Lima Rocha Costa

Prefeito Municipal

Italio Brasil Costa Campos

Secretário de Administração

